Si no visualiza el newsletter, haga clic aquí para ver la versión web



NEWSLETTER

Special

3 de septiembre de 2025



Un número especial de la Newsletter del FIAC con los socios y con el Consejo Directivo de la Fundación Acción Católica Escuela de Santidad Pío XI para compartir la alegría por la canonización del Beato Pier Giorgio Frassati.

- Para conocer a Pier Giorgio, consulte la página web oficial del Comité para la Canonización
- Para participar en la canonización presidida por el papa León XIV el domingo 7 de septiembre,

la retransmisión en directo en Vatican News con traducción simultánea a partir de las 10:00 (hora italiana).

A partir del 5 de septiembre, el fascículo de la celebración eucarística estará disponible en la página web de la Santa Sede con un breve perfil en italiano e inglés.

Participantes FIAC y FPIOXI

PARA PREPARARNOS PARA LA CANONIZACIÓN

SÁBADO 6 DE SEPTIEMBRE

17:00 (Italia, España, Malta, Burundi)

18:00 (Rumanía, Ucrania, Tierra Santa) 15:00 (Senegal) 12:00 (Argentina) 9:00 (México) 23:00 (Filipinas)

Conferencia – PROGRAMA

«Dentro de la vida, dentro de la historia. La santidad de Pier Giorgio Frassati».
 Os invitamos a participar y a difundir el enlace con ZOOM (Traducción simultánea ESPAÑOL – INGLÉS)

20:30 h

Vigilia de oración

REDES SOCIALES

Los papas y Pier Giorgio Frassati _ FB FPIOXI (italiano)
Pier Giorgio Frassati, hombre de las ocho bienaventuranzas _ FB FIAC (IT EN ES)

LUGARES de Pier Giorgio

Enlace a la página web oficial

En Turín FRASSATOUR HACIA EL OTRO



Foto de la tumba en la catedral de Turín

En Pollone y Oropa

Villa Ametis, donde se alojaba Pier Giorgio (la mama de Pier Giorgio se llamaba Adelaide Ametis)

la parroquia

el Santuario de Oropa, al que Pier Giorgio llegaba desde Pollone

En Italia

Los senderos Frassati

sostener una lucha por la Verdad no es vivir, sino ir tirando» (Cartas, 27 de febrero de 1925). Cuando nuestras amistades reflejan este intenso vínculo con Jesús, ciertamente se vuelven sinceras, generosas y verdaderas.

León XIV, 2 de agosto de 2025 - Vigilia con los jóvenes









Segretariato Fiac

Via della Conciliazione 1, 00193 Roma - Italia Tel: +39 06 661321 - Mail: info@catholicactionforum.org www.catholicactionforum.org

Está recibiendo este correo electrónico como miembro registrado de nuestro Newsletter. El responsable del tratamiento de datos es el FIAC - Foro Internacional de Acción Católica.

Para cancelar la suscripción ejerciendo sus derechos en virtud del art. 15-22 del Reglamento UE 2016/679, haga clic aquí.

Si tiene problemas con la consulta del Newsletter, o si el NL es colocado por error en el spam por su operador, por favor, póngase en contacto con nosotros enviando un correo electrónico haciendo clic aquí.